
  

Řešení:    Matematika   M_V_02_06 

 Numerace s přechodem přes desítku do 13, 14 

 

Doplň číslo do 13 a zapiš příklady:  Doplň číslo do 14 a zapiš příklady: 
       8 + 5 = 13       
   5 + 8 = 13                 7 + 7 = 14 
   13 – 8 = 5      14 – 7 = 7 
   13 – 5 = 8      
    
 
Vypočítej: 

 6 8 5 7 12 
o 6 více 12 14 11 13 18 

 
 13 11 14 12 17 

o 5 méně 8 6 9 7 12 

 
                                                                      
 
 
Slovní úloha: 
Na drátě sedělo 14 vlaštovek. 5 vlaštovek uletělo. Kolik vlaštovek zůstalo na 
drátě? 
sedělo ________14     znázorni: 
uletělo ________5                              
zůstalo ________?                   

14 – 5 = 9 
Na drátě zůstalo 9 vlaštovek.        
 
Procvičuj: 
9 + 5 = 14    14 – 6 = 8   5 + 8 = 13 
7 + 7 = 14    13 – 7 = 6   6 + 8 = 14 
4 + 9 = 13    14 – 9 = 5   13 - 4 =  9 
5 + 8 = 13    13 – 9 = 4   14 - 7 =  7 
 
 

8    5

 

 

  

5555

5555

5555

55

 

 

    

7     7 


